
302 Ecole du XVIIe 

Vierge à l'Enfant 

huile sur panneau, non parqueté (panneau fendu)

encadré 

Hauteur (cm): 65,0 Largeur (cm): 50,0 

150,00 € / 200,00 €

303 Ecole flamande, D'après David Teniers 

Joueurs de cartes dans un intérieur 

huile sur panneau, porte une signature et une date en bas à gauche

Hauteur (cm): 24,0 Largeur (cm): 32,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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304 Ecole du XVIIe 

Scène de bataille 

huile sur toile marouflé sur panneau

encadré 

Hauteur (cm): 33,0 Largeur (cm): 14,0 

150,00 € / 200,00 €

305 DELFT, XVIIIe 

Deux vases 

en faïence blanc bleu, marques BP (de vergulde Blompot) sous un vase,

PC (De Porceleyne Byl) sur l'autre 

26 x 19 x 14 

24,5 x 17,5 x 12,5

accidents et restaurations sur les vases  

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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306 DELFT 

Flacon à décor d'une scène animée et deux vases chinoisant 

en faïence émaillée blanc bleu, bouchon en argent français (M.O Tétard

Frères), marque M/O sous le flacon

petits éclats  

Hauteur (cm): 14,0 (flacon) 

150,00 € / 200,00 €

307 Travail du XVIIIe 

Coffret 

entièrement gainé de cuir estampé, poignée en bronze . On y joint un

coffret en laque chinois

Hauteur (cm): 17,5 Largeur (cm): 23,5 Profondeur (cm): 21,0 

100,00 € / 120,00 €

308 VOLKSTEDT, XVIIIe 

Assiette à décor de fleurs 

en porcelaine, marque apocryphe. On y joint un plat à décor floral en

faïence (Samadet?)

Diamètre (cm): 23,5 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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309 Ecole du XVIIIe 

Deux femmes et l'Amour endormi 

huile sur toile

encadré, un trou  

Hauteur (cm): 33,5 Largeur (cm): 29,0 

150,00 € / 200,00 €

310 Travail de style Louis XV 

Cartel rocaille 

en bronze à patine dorée

Hauteur (cm): 56,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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311

Deux camées figurant les trois grâces sur l'un et une scène à l'antique

sur l'autre 

en coquillage

Hauteur (cm): 5,5 le plus grand  

100,00 € / 150,00 €

312 Travail de style néoclassique 

Paire d'appliques 

en bois sculpté patiné blanc et doré, à deux bras de lumière à pique

petit manque 

Hauteur (cm): 25,0 Largeur (cm): 28,0 

100,00 € / 150,00 €

313 Travail de style Louis XV 

Applique rocaille à cinq bras de lumière 

en bronze doré

Longueur (cm): Longueur (cm): 62,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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314 SAXE, XIXe 

Perroquet 

en porcelaine émaillée blanche, marque à la croix bleue. Socle postérieur

en métal doré.

(petit accident) 

Hauteur (cm): 35,0 

150,00 € / 250,00 €

315 Travail de style Louis XVI 

Table bouillotte 

en acajou et placage d'acajou, galerie en laiton doré et plateau de

marbre blanc. Ouvre en ceinture par deux tablettes et deux tiroirs

pieds rongés 

Hauteur (cm): 53,0 Diamètre (cm): 65,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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316 HANAU, XIXe 

Boite cordiforme aux portraits de Louis XVI et Marie Antoinette 

en argent, poinçons. On y joint une petite boite

Hauteur (cm): 4,0 Largeur (cm): 11,0 Profondeur (cm): 10,0 Poids (g): 248,0 

150,00 € / 200,00 €

317 Ecole du XIXe 

Christ en croix 

huile sur panneau, signé (illisible) en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 38,0 Largeur (cm): 25,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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318 Travail du XIXe 

Colonne Trajane 

en marbre et bronze patiné

petits accidents 

Hauteur (cm): 49,0 

150,00 € / 200,00 €

319 Travail fin XVIIIe 

Commode de style Louis XVI  

en chêne sculpté, à trois tiroirs et poignées en laiton doré

Hauteur (cm): 92,0 Largeur (cm): 127,0 Profondeur (cm): 59,0 

150,00 € / 200,00 €

320 Travail fin XVIIIe 

Trois fauteuils 

en bois naturel sculpté, assises et dossiers recouverts de tissu

nombreuses restaurations, piqures  

Hauteur (cm): 87,0 Largeur (cm): 60,0 Profondeur (cm): 48,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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321 Travail de style Louis XVI 

Repose pieds 

en bios sculpté patiné et tapisserie

Hauteur (cm): 13,0 Largeur (cm): 36,0 Profondeur (cm): 32,0 

60,00 € / 80,00 €

322 Travail de style Louis XVI 

Table de milieu 

en bois sculpté doré à décor de guirlandes et frise, entretoise cannée,

plateau de marbre blanc

Hauteur (cm): 74,0 Largeur (cm): 90,0 

150,00 € / 200,00 €

323

Bacchus enfant servant du vin 

sculpture en céramique polychrome

Hauteur (cm): 28,0 

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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324 Travail fin XVIIIe - début XIXe 

Deux fauteuils Directoire 

en bois sculpté patiné, assise recouvert de tissu à motifs losangés

accidents et restaurations  

Hauteur (cm): 93,0 Largeur (cm): 58,0 Profondeur (cm): 58,0 

120,00 € / 150,00 €

325 D'époque XIXe 

Ensemble de dix gravures sur les oiseaux 

en couleur, divers imprimeurs. 

Mesures à vue : 

44,5 x 28,5 (x1)

20,5 x 12,5 (x2)

25,5 x 21,5 (x2)

36,5 x 27,5 (x5)

encadrées 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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326 VOLKSTEDT, XIXe 

Joueuse de tambourin 

sculpture en porcelaine émaillée blanche, marque bleue sous la base

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 9,5 Profondeur (cm): 9,5 

100,00 € / 150,00 €

327 PARIS, XIXe 

Jeune homme à la mandoline 

en porcelaine émaillée polychrome

Hauteur (cm): 31,0 

80,00 € / 120,00 €

328 BRUXELLES, XIXe 

Lot de porcelaine  

comprenant une tisanière, une théière, une grande tasse, six tasses

parlantes, un plat, un sucrier

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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329 Travail du XIXe 

Commode à ressaut de style Louis XVI 

en acajou et placage d'acajou, montants cannelés à pans coupés,

ceinture de denticules, sabots en bronze doré

Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 119,0 Profondeur (cm): 58,0 

150,00 € / 200,00 €

330 Travail de style néoclassique 

Lampadaire de parquet 

en bronze à patine vert antique, piètement tripode à jarrets de lion, base

à écailles et fût cannelé

Hauteur (cm): 185,0 

150,00 € / 250,00 €

331 Travail du début XIXe 

Table à encas 

en acajou et placage d'acajou, baguettes de laiton et plateau en marbre

Hauteur (cm): 74,0 Largeur (cm): 33,0 Profondeur (cm): 31,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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332 Travail de style empire 

Bureau plat et un fauteuil 

en acajou et placage d'acajou, dessus de cuir brun-vert, fauteuil garni de

tissu léopard

Bureau : 77 x 129 x 68,5 cm

Chaise: 84 x 52 x 52 cm

Hauteur (cm): 76,0 Largeur (cm): 68,0 Profondeur (cm): 129,0 

150,00 € / 200,00 €

333 Travail du XIXe 

Boite à pilules 

en vermeil ornée d'un portrait de Marie de Médicis en camée. Pas de

poinçon

Hauteur (cm): 3,0 Largeur (cm): 7,3 Profondeur (cm): 5,5 Poids (g): 104,0 brut 

150,00 € / 200,00 €

334 Travail du XIXe 

Desserte 

en acajou et plateau gainé de cuir vert estampé, ouvrant par trois tiroirs

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 76,0 Profondeur (cm): 44,5 

120,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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335 Travail du XIXe 

Deux sceaux armoriés 

l'un en cristal de roche taillé, l'autre en métal argenté

150,00 € / 200,00 €

336 Travail anglais du XIXe 

Fauteuil 

en acajou, à dossier sculpté d'une conque et incrusté de filets de laiton,

assise garnie de cuir vert

Hauteur (cm): 83,0 Largeur (cm): 53,0 Profondeur (cm): 50,0 

60,00 € / 80,00 €

337 D'époque Louis Philippe 

Fauteuil gondole 

en marqueterie sur fond de palissandre, garni de velours rose

Hauteur (cm): 81,0 Largeur (cm): 54,0 Profondeur (cm): 48,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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338 Travail hollandais du XIXe 

Meuble formant commode-vitrine et secrétaire 

en bois sculpté et teinté, ouvrant par deux portes vitrées, un abattant et

trois tiroirs.

Hauteur (cm): 203,0 Largeur (cm): 76,0 Profondeur (cm): 48,0 

150,00 € / 200,00 €

339 Ecole italienne du XIXe 

Palerme et Syracuse 

deux gravures rehaussées à l'aquarelle

encadrées 

Hauteur (cm): 21,0 Largeur (cm): 29,0 

80,00 € / 120,00 €

340 BRUXELLES, XIXe 

Partie de service à café 

en porcelaine à décor polychrome et doré comprenant une cafetière, un

sucrier (couvercle restauré), deux tasses, une sous tasse et on y joint une

sous tasse à décor différent.

petits éclats  

150,00 € / 250,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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341 Travail du XIXe 

Petit boite figurant un coq sur une poule 

en porcelaine, marqué à l'intérieur 'Honni soit qui mal y pense', monture

en métal doré.

couvercle à refixer 

Hauteur (cm): 7,0 Largeur (cm): 9,0 Profondeur (cm): 7,0 

40,00 € / 60,00 €

342

Paire de terrines 

en céramique émaillée polychrome

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 20,0 Profondeur (cm): 11,0 

80,00 € / 120,00 €

343 Travail anglais du XIXe 

Petite table d'appoint 

en marqueterie et placage, à piètement tripode

Hauteur (cm): 39,0 Diamètre (cm): 37,0 

120,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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344 Travail du XIXe 

Petite table d'appoint 

en acajou à piètement tripode sabre, plateau rond en marbre noir veiné

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 45,0 Profondeur (cm): 45,0 

80,00 € / 120,00 €

345 DOULTON LAMBETH 

Pichet et ses deux gobelets au décor égyptien 

en céramique émaillée polychrome, cols cernés d'un jonc en métal

argenté. Signé sous chaque pièce

Hauteur (cm): 24,0 pour le pichet  

150,00 € / 200,00 €

346 Ecole du XIXe 

Portrait d'homme barbu 

huile sur toile

encadré 

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 16,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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347 SAMSON, Paris 

Paire de flacons et une bouteille  

en porcelaine émaillée, marque sous chaque 

14 x 7,5 x 7,5 (avec bouchon)

15,5 x 8 x 7 (sans bouchon)

un petit choc sous le flacon sans bouchon  

180,00 € / 220,00 €

348 Travail du XIXe 

Table de salon à mécanisme 

en bois teinté et placage, à plateau tournant ouvrant les quatre tiroirs en

ceinture

Hauteur (cm): 60,0 Largeur (cm): 41,0 Profondeur (cm): 40,0 

120,00 € / 150,00 €

349 Travail du XIXe 

Table tricoteuse victorienne 

en acajou à fût tourné et deux panières, piètement tripode

Hauteur (cm): 70,0 Largeur (cm): 31,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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350 Travail fin XIXe - début XXE 

Partie de service à motif cynégétique 

en cristal à décor gravé de cerfs, de faisans... comprenant 13 verres à

eau, 12 verres à vin rouge, 17 verres à vin blanc et 10 flûtes à

champagne

ébréchures 

100,00 € / 150,00 €

351 J. POLFLIET (Ecole du XIXe) 

Vache, cheval et mouton  

huile sur panneau, signé en bas à droite

encadré, une toile collé au dos  

Hauteur (cm): 18,5 Largeur (cm): 23,5 

100,00 € / 150,00 €

352 Auguste MOREAU (1834 - 1917) d'après 

Vase putto et lézard 

en bronze à patine brun rouge nuancée, socle en marbre rouge veiné,

signé

Hauteur (cm): 23,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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353 Travail néo-renaissance 

Petite aiguière et son plateau 

en laiton doré, décor de médaillons à têtes de satyre à l'oeil transpercé

par un thyrse et dauphins affrontés encadrant un trident

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 8,0 Profondeur (cm): 8,0 

150,00 € / 200,00 €

354 Travail anglais 

Petit secrétaire à abattant 

en acajou et placage, poignées en laiton doré

Hauteur (cm): 99,0 Largeur (cm): 61,0 Profondeur (cm): 38,0 

100,00 € / 150,00 €

355 Travail probablement anglais 

Deux paires de bougeoirs montés en lampes 

en cuivre argenté

Hauteur (cm): 40,0 Largeur (cm): 9,0 Profondeur (cm): 9,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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356 Travail Napoléon III 

Petit secrétaire écritoire 

en bois laqué noir, ouverture du cylindre par tirage de l'écritoire, plateau

abattant, un tiroirs et petit casiers intérieurs. Ornementation de bronze

et laiton doré finement ciselé.

Hauteur (cm): 97,0 Largeur (cm): 62,0 Profondeur (cm): 41,0 

150,00 € / 200,00 €

357 Travail du XIXe 

Commode 

en marqueterie à décor floral et plateau de marbre ouvrant par deux

portes et un tiroir.

Hauteur (cm): 109,5 Largeur (cm): 100,0 Profondeur (cm): 46,0 

150,00 € / 200,00 €

358 Travail du XIXe 

Commode 

en acajou et plaquage, plateau de marbre noir et poignées en bronze

doré

Hauteur (cm): 105,0 Largeur (cm): 120,0 Profondeur (cm): 50,0 

120,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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359 Travail du XIXe 

Commode de toilette 

en placage de noyer, plateau de marbre

Hauteur (cm): 78,0 Largeur (cm): 104,0 Profondeur (cm): 52,0 

150,00 € / 200,00 €

360 Travail fin XIXe 

Console à abattants 

en acajou, à deux abattants latéraux et deux tiroirs en ceinture, monté

sur roulettes

Hauteur (cm): 75,0 Largeur (cm): 88,0 Profondeur (cm): 62,0 

100,00 € / 150,00 €

361 RUSSIE, Fin XIXe 

Tasse et sous-tasse, 1882 

en argent, poinçon Moscou, 84, date 1882 et M.O H.N

Hauteur (cm): 5,5 Diamètre (cm): 11,5 Poids (g): 108,0 

100,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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362 Anton MICHELSEN, Danemark 

Coupe sur pied, 1863  

en argent, poinçon au trois tours, 63, marque d'essayeur Peter R.

Hinnerup (1840-1863) et Michelsen.

Hauteur (cm): 8,0 Diamètre (cm): 15,3 Poids (g): 175,0 

150,00 € / 200,00 €

363

Flasque armoriée et devise "A ma vie" 

en argent, poinçon de contrôle et de M.O, bouchon intérieur en cristal

Longueur (cm): Longueur (cm): 11,0 Poids (g): 227,0 

80,00 € / 120,00 €

364

Hochet sifflet 

en argent avec six grelots, poinçons illisibles, gravé F.T.H

Poids (g): 69,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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365 Franz BERGMANN (1861 - 1936) 

Serviteur, 1882 

sculpture en bronze patiné, signé et daté sur la terrasse, socle en marbre

noir

Hauteur (cm): 23,0 

100,00 € / 150,00 €

366 Travail fin XIXe - début XXe 

Paire de bustes orientalistes  

en plâtre patiné

L'homme mesure 36x20,5x14 cm et la femme 33x19x13 cm

Hauteur (cm): 36,0 Largeur (cm): 20,5 Profondeur (cm): 14,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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367 Ecole fin XIXe - début XXe 

Portrait d'homme en costume traditionnel 

sculpture en terre cuite patinée

Hauteur (cm): 30,0 

100,00 € / 150,00 €

368 Ecole du XIXe 

Portrait de jeune homme à la mandoline 

huile sur toile, monogramme GD en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 14,0 Largeur (cm): 12,0 

150,00 € / 200,00 €

369 Sylvain KINSBURGER (1855 - 1935)  

L'églantine 

sculpture en bronze à patine brun mordoré, socle en marbre rouge

griotte, signé sur la base

Hauteur (cm): 34,0 Largeur (cm): 11,0 Profondeur (cm): 9,5 

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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370 Louis HOTTOT (1834 - 1905 ) d'après 

La rêveuse 

pendule en régule patiné bronze et socle en marbre vert de mer

Hauteur (cm): 44,0 Largeur (cm): 28,0 Profondeur (cm): 16,0 

100,00 € / 150,00 €

371

Paire de bougeoirs 

en métal patiné et porcelaine peinte, figurant deux enfants

Hauteur (cm): 30,5 Largeur (cm): 15,0 Profondeur (cm): 13,0 

80,00 € / 120,00 €

372 Henri SEGHERS (1823 - 1905)  

Scène de marché à Anvers 

aquarelle, signé en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 37,0 Largeur (cm): 28,0 à vue  

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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373 ROSENTHAL 

Service à déjeuner 

en porcelaine blanche et dorée comprenant une théière, une cafetière,

un pot à lait, un sucrier, deux plats, six tasses, six sous tasses, six

assiettes. Signées

100,00 € / 150,00 €

374 Orfèvrerie KNEIN-COUTELL, Bruxelles 

Pendulette 

en argent, bronze argenté, strass et sa clef de remontage en or (18k).

Signé.

Hauteur (cm): 9,0 

100,00 € / 150,00 €

375 Travail du XIXe 

Petite travailleuse 

en acajou et placage d'acajou

accident, manques 

Hauteur (cm): 71,0 Largeur (cm): 61,5 Profondeur (cm): 40,5 

40,00 € / 60,00 €

Lot   
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376 Travail du XIXe 

Jardinière 

en marqueterie de bois divers, prises latérales et pieds boules en laiton

doré

Hauteur (cm): 49,0 Diamètre (cm): 29,0 

100,00 € / 150,00 €

377 Travail Art Nouveau 

Petit vase à col polylobé 

en bronze à patine brune, signé et daté 1904 sous la base

un petit trou sous la base  

Hauteur (cm): 9,5 Diamètre (cm): 6,0 

100,00 € / 150,00 €

378

Guéridon 

en placage et décor de marqueterie

accidents et manques 

Hauteur (cm): 68,0 Largeur (cm): 45,5 Profondeur (cm): 45,5 

60,00 € / 80,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 123 / 139



379 Travail Art Nouveau 

Important secrétaire à cylindre 

en noyer sculpté et plaquage, poignées et entrées de serrure en bronze

doré ciselé.

manque les clefs  

Hauteur (cm): 152,0 Largeur (cm): 139,0 Profondeur (cm): 79,0 

150,00 € / 200,00 €

380

Noix de coco formant sucrier 

monté sur socle en métal nickelé

Hauteur (cm): 16,0 Diamètre (cm): 11,0 

60,00 € / 80,00 €

381 Jean LEGRAND (1905 - 2002) 

Vue d'église 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 50,0 Largeur (cm): 39,0 

40,00 € / 60,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles
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382 Ecole anglaise 

Vue de Tenby 

aquarelle, situé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 14,5 Largeur (cm): 27,0 

150,00 € / 200,00 €

383 Travail fin XIXe 

Paire de couverts de service Art Nouveau 

en argent, dans leur coffret de la maison Emile Anthony & Wolfers

Frères à Anvers

Poids (g): 72,0 

150,00 € / 200,00 €

384 DELHEID, PUIFORCAT 

Suite de 12 couteaux à fruits chiffrés LC (Delheid) et deux dessous de

bouteille (Puiforcat) 

en argent, poinçon M.O sur chaque

Poids (g): 758,0 brut 

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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385 Travail hollandais début XXe 

Suite de huit cuillères à café de forme végétale 

en argent, poinçonnées

Poids (g): 90,0 

80,00 € / 120,00 €

386 Emile GALLE (1846 - 1904) 

Trois coupelles 

en verre vert à décor émaillé or, signé E. Gallé sous chaque

Hauteur (cm): 4,5 Diamètre (cm): 13,5 

150,00 € / 200,00 €

387 VAL SAINT LAMBERT, attribué à 

Suite de huit verres  

en cristal taillé vert sur pied transparent

Hauteur (cm): 13,5 

120,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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388 AU TOURISTE, Paris 

Boite à chapeaux 

entièrement gainée de cuir teinté estampé, renforts et serrures en laiton

doré, intérieur gainé de velours. Signé. Avec ses deux clefs. Etiquettes

d'hôtels. Montée (postérieurement) sur roulettes

Hauteur (cm): 43,0 Largeur (cm): 50,0 Profondeur (cm): 43,0 

150,00 € / 200,00 €

389

Malle Colibri 

en toile enduite, renforts en bois et cuir. Signé sur les entrées de serrure,

casiers intérieurs amovibles.

Hauteur (cm): 55,0 Largeur (cm): 101,0 Profondeur (cm): 55,0 

60,00 € / 80,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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390 Travail de la Forêt Noire 

Casse noix à tête d'homme au bonnet de nuit 

en bois sculpté et teinté

Longueur (cm): Longueur (cm): 20,0 

120,00 € / 150,00 €

391 BIRMANIE, début XXe 

Grande boîte à bétel 

en bois laqué rouge corail et décor gravé noir de personnages et

d'animaux parmi les fleurs.

petits manques 

Hauteur (cm): 52,0 

80,00 € / 120,00 €

392 CHINE, XXe 

Sellette ronde 

en bois de hongmu sculpté

manque un élément de frise en ceinture  

Hauteur (cm): 82,0 Diamètre (cm): 49,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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393 CHINE, XXe 

Socle doré 

en métal doré ajouré

Hauteur (cm): 6,5 Largeur (cm): 23,0 

80,00 € / 120,00 €

394 CHINE, fin XIXe - début XXe 

Petit sellette 

en bois de hongmu sculpté et ajouré.

manque un petit élément  

Hauteur (cm): 93,5 Largeur (cm): 30,5 Profondeur (cm): 30,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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395

Branche pétrifiée 

montée sur socle en bois laqué noir

Hauteur (cm): 55,0 sans le csocle 

150,00 € / 200,00 €

396 CHINE 

Collection de six miniatures 

en liège sous des petites vitrines en bois laqué noir et verre

Hauteur (cm): 9,0 

100,00 € / 150,00 €

397 Ecole du début XXe 

Sculpture figurant un ouchebti 

en bronze à patine verte, marque du fondeur Petermann Bruxelles au

dos

Hauteur (cm): 27,5 Largeur (cm): 8,5 Profondeur (cm): 8,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 130 / 139



398 Travail XXe 

Paire de serre-livres aux aigles 

en laiton doré et socles en onyx

Hauteur (cm): 19,5 Largeur (cm): 12,0 Profondeur (cm): 11,5 

150,00 € / 200,00 €

399 ROYAL COPENHAGEN 

Grand vase au paysage de campagne 

en porcelaine, signé sous la base. Monté en lampe.

Hauteur (cm): 44,0 

150,00 € / 200,00 €

400 TCHECOSLOVAQUIE 

Vase boho à silhouettes 

en verre orange à décor émaillé noir

Hauteur (cm): 9,5 Diamètre (cm): 10,0 

80,00 € / 120,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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401 ROSSI, Ecole italienne du XXe 

Portrait de jeune garçon à la cigarette 

huile sur toile, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 35,0 Largeur (cm): 22,0 

150,00 € / 200,00 €

402 Suzanne VAN DAMME (1901 - 1986) 

Couple au café 

aquarelle, signé en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 29,0 Largeur (cm): 38,0 

100,00 € / 150,00 €

403 Victor SIMONIN (1877 - 1946) 

Composition au bouquet de fleurs et coupe de fruits 

huile sur panneau, signé en bas à gauche

Hauteur (cm): 52,0 Largeur (cm): 61,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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Belgique
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404 Ecole du XXe 

Coucher de soleil sur un paysage dunaire (Pen Bron?) 

huile sur toile, non signé

encadré 

Hauteur (cm): 80,0 Largeur (cm): 100,0 

100,00 € / 150,00 €

405 Travail début XXe 

Grande lampe de table 

en bronze doré (lampe à pétrole électrifiée)

Hauteur (cm): 87,5 

150,00 € / 200,00 €

406

Lot de cigares  

comprenant un assortiment Balmoral Sumatra Selection, 25 Davidoff, 1

Davidoff Signature, 1 Penamil Oro 6, 1 Oliva Serie 5 Melanio, 1

assortiment de cigarillos Rose dans un coffret

on y joint divers accessoires dont coupe-cigares, briquets (un Dupont) et

étuis

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault
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407

8 Hoyo Epicure 2 & 4 Hoyo Epicure Especial 

150,00 € / 200,00 €

408

Lot de 17 plateaux et plats  

en métal argenté

150,00 € / 200,00 €

409 Travail XXe 

Suite de quatre colonnes balustres 

en bois sculpté et patiné, formant table basse avec une dalle de verre

carrée

Hauteur (cm): 51,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle
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410 Espagne, XXe 

Poisson articulé 

en argent, yeux en pierre verte, poinçon illisible

Longueur (cm): Longueur (cm): 13,0 Poids (g): 59,0 

120,00 € / 150,00 €

411 Louis DUPUY (1854 - 1941), pseudonyme de Eugène GALIEN-LALOUE

Paysage, 1931 

huile sur panneau, signé L. Dupuy en bas à gauche, dédicacé, daté et

signé au revers

encadré 

Hauteur (cm): 22,0 Largeur (cm): 16,5 

150,00 € / 200,00 €

412 Frans SMEERS (1873 - 1960) 

Nieuport, 1930 

encre sur papier, signé et daté

encadré, petite déchirure en haut à droite  

Hauteur (cm): 15,0 Largeur (cm): 27,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot   
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413 Travail anglais 

Table basse bateau 

en bois naturel sculpté à deux poignées latérales

Hauteur (cm): 42,0 Largeur (cm): 122,0 Profondeur (cm): 50,5 

100,00 € / 150,00 €

414 Travail moderne 

Table bateau 

en acajou

Hauteur (cm): 45,0 Largeur (cm): 90,0 Profondeur (cm): 78,0 

80,00 € / 120,00 €

415 Travail dans le gout de la MAISON BAGUES  

Table d'appoint 

à motifs bambou en bronze doré, plateau de marbre noir

Hauteur (cm): 57,0 Largeur (cm): 48,0 Profondeur (cm): 48,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot   
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416 Simon VAN GELDEREN (1905 - 1986)  

Portrait d'homme à la lecture 

huile sur toile, signé en bas à droite

Hauteur (cm): 75,0 Longueur (cm): 60,0 

100,00 € / 150,00 €

417 Travail XXe 

Chapiteau corinthien 

en plâtre finement sculpté, transformé en table d'appoint à plateau en

dalle de verre

Hauteur (cm): 48,0 pour le chapiteau  Largeur (cm): 46,0 Profondeur (cm): 46,0 

150,00 € / 200,00 €

418 HERMES Paris 

Décapsuleur à tête de cheval 

en métal argenté, signé

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault
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419 Thierry BOSQUET (né en 1937) 

Marchand à cheval, 1973 

aquarelle, signé et daté en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 69,0 Largeur (cm): 50,0 

150,00 € / 200,00 €

420 Joseph WERNER-BAER (1923 - 1991) dit VERNER 

L' atelier de sculpture, 1959 

huile sur isorel, signé et daté en bas à gauche

encadré 

Hauteur (cm): 48,5 Largeur (cm): 62,0 

60,00 € / 80,00 €

Lot   
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1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 138 / 139



421 J. COUNE (Ecole XXe) 

Femme à l'ombrelle sur un pont, 1994 

pastel, signé et daté 94 en bas à droite

encadré 

Hauteur (cm): 47,0 Largeur (cm): 56,0 

100,00 € / 150,00 €

422 René CARCAN, Michel VAN OVERBEEKE 

Lot de trois gravures encadrées 

lithographies couleurs, signées, numérotées et titrées

A vue : 46,5 x 52,5 cm / 31,5 x 30,5 cm / 39 x 53 cm

150,00 € / 200,00 €

423

Collection de 15 éléphants 

en porcelaine, jade, résine, agate, bois exotique, malachite, quartz,

palissandre, céramique. Certains portent des inscriptions

100,00 € / 150,00 €

Lot   

Haynault
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